
La più grande preoccupazione 
dei genitori
Una nuova ricerca rivela che la vista dei propri figli è un aspetto fondamentale per i genitori

La ricerca è stata condotta in: Polonia, 
Repubblica Ceca, Svezia, Cina, Germania, 
Spagna, Francia, Indonesia, Tailandia, Turchia e Stati Uniti 

Tre quarti dei genitori investirebbero in 
una lampadina, come i LED Philips, se 
avesse un impatto positivo sui compiti 
dei bambini 

Quasi due terzi dei 
genitori temono che i 
propri �gli dovranno 
indossare gli occhiali 
in futuro

Più di due terzi dei genitori riconosce 
l'importanza dell'illuminazione di qualità 
per migliorare i risultati scolastici

Quasi la metà dei bambini, in tutto il mondo, passa 
più di tre ore al giorno davanti ad uno schermo 
(di un dispositivo mobile, tablet, computer, TV)
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Una delle più grandi preoccupazioni per i genitori in tutto il mondo 
è la vista, citata da più della metà delle mamme e dei papà intervistati
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Quasi tre quarti dei genitori pensano che limitare il tempo che i 
bambini passano davanti ad uno schermo possa migliorare la vista. 
Altri fattori citati:

51%
Una 
dieta sana

50%
Almeno 
40 minuti 
al giorno di 
giochi all'aperto

24%
La limitazione 
del tempo 
passato a 
leggere


